
Echipa și grupul țintă al proiectului participă la evenimentul de constituire INNEXA Alliance, 
Madrid (4–5 noiembrie 2025) 

Asociația GAL Napoca Porolissum alături de grupul țintă al proiectului Parteneriat pentru formare 
și ocupare a participat la evenimentul de constituire și consolidare a INNEXA Alliance, organizat 
la Madrid în perioada 4–5 noiembrie 2025. Evenimentul a reunit actori relevanți din zona de 
inovare, educație, formare și proiecte europene, cu scopul de a crea punți de colaborare și 
consorții pentru viitoare aplicații internaționale.  

Un moment-cheie al participării GAL Napoca Porolissum a fost prezența în cadrul sesiunii oficiale 
de deschidere, unde Ada Maria Deac (expert în parteneriate pentru ocupare și formare) a 
reprezentat organizația alături de inițiatori și coordonatori ai rețelei și ai evenimentului.  

Pe parcursul celor două zile, agenda a inclus: 

• sesiuni tematice despre Horizon Europe Workplan 2026–2027 (prezentare susținută de
FECYT),

• Co-Creation Labs în formate paralele (inclusiv pe direcții precum misiuni/clustere și
formate de tip capacity building),



• sesiuni „Match & Meet”, dedicate întâlnirilor punctuale între organizații pentru
identificarea de oportunități și parteneriate.

Participarea la această întâlnire se înscrie în obiectivele de consolidare a cooperării 
internaționale, dezvoltarea de inițiative comune și creșterea capacității de a proiecta și 
implementa proiecte europene, în special în domeniile ocupării, formării, inovării și tranziției 
verzi.  

Evenimentul a fost construit ca un mix între sesiuni de informare și lucru aplicat, astfel încât 
participanții să treacă rapid de la „cunoaștere” la idei de proiect și pași de colaborare. În prima 
zi, după deschidere, agenda a inclus o prezentare dedicată Horizon Europe Workplan 2026–
2027, susținută de FECYT, urmată de Co-Creation Labs (Day 1) în trei sesiuni paralele: Horizon 
Mission, Alliances for Innovation și Horizon Cluster 2.  

După prânz, formatul Match & Meet – Session 1 a facilitat întâlniri punctuale între organizații, 
pentru a identifica teme comune, roluri posibile în consorții și direcții de colaborare. Ziua s-a 
încheiat cu o sesiune de concluzii și o întâlnire informală opțională, tocmai pentru a consolida 
relațiile create pe parcursul zilei.  

În a doua zi, programul a continuat cu Co-Creation Labs (Day 2), tot în trei sesiuni paralele, de 
data aceasta orientate spre oportunități și instrumente de implementare: Horizon Cluster 5, 
Erasmus Capacity Building și COVE.  



Au urmat două runde suplimentare de întâlniri Match & Meet (Session 2 și 3), menite să 
transforme ideile discutate în schițe de colaborare și contacte operaționale între parteneri. 

Un punct aparte în ziua a doua a fost sesiunea Building Bridges: EU Cooperation Pathways with 
Africa and Latin America, cu intervenții despre cooperare și conectare internațională, inclusiv 
din partea ENRICH in LAC, precum și a unor reprezentanți ai mediului academic și instituțional.  

Pentru Asociația GAL Napoca Porolissum și grupul țintă al proiectului, participarea la acest 
eveniment înseamnă: 

• acces la un cadru structurat de lucru (co-creare + întâlniri targetate) pentru inițiere de
colaborări;

• conectare cu organizații și teme relevante pentru viitoare proiecte (educație/formare,
tranziție verde, inovare, cooperare internațională);

• stabilirea unei baze practice pentru pașii următori ai rețelei INNEXA Alliance: follow-up
pe ideile discutate, definirea rolurilor și pregătirea potențialelor aplicații.

Proiect cofinanțat de 
Uniunea Europeană prin 
Programul Educație și 
Ocupare (PEO) 2021–2027. 


